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Movimiento espontáneo de cargas en el seno de un campo electrostático: 

 

1. 
𝑞′ > 0
𝑉𝐴 > 𝑉𝐵

} => 𝑊𝐴→𝐵 = −∆𝑈 = 𝑈(𝐴) − 𝑈(𝐵) = 𝑞′(𝑉𝐴 − 𝑉𝐵) > 0 

 

Es decir, una carga positiva se dirige espontáneamente hacia puntos de menor 

potencial electrostático a causa de las fuerzas del campo. 

 

 

 

 

 

 

 

2. 
𝑞′ < 0
𝑉𝐴 > 𝑉𝐵

} => 𝑊𝐵→𝐴 = −∆𝑈 = 𝑈(𝐵) − 𝑈(𝐴) = 𝑞′(𝑉𝐵 − 𝑉𝐴) > 0 

 

Es decir, una carga negativa se dirige espontáneamente hacia puntos de mayor 

potencial electrostático a causa de las fuerzas del campo. 
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